
Преподаватель Алтайского государственного технического университета предстал перед судом по обвинению в неоднократном получении взяток от студентов в значительном размере

Вторым отделом по расследованию особо важных дел следственного управления Следственного комитета РФ по Алтайскому краю завершено расследование уголовного дела в отношении преподавателя одной из кафедр Алтайского государственного технического университета. Он обвиняется в неоднократном совершении преступлений, предусмотренных ч.3 ст. 290 УК РФ (получение взятки лично в виде денег в значительном размере), ч.1 ст. 292 УК РФ (служебный подлог) и ч.2 ст. 159 УК РФ (мошенничество, совершенное с причинением значительного ущерба гражданину).

По данным следствия, преподаватель с ноября 2015 года по март 2016 года получал от студентов, обучающихся по вечерне-заочной форме, и имеющих задолженности по предмету, взятки за выставление положительных оценок за экзамен, зачет по курсовому проекту, а также за сдачу ими практики и подписание дипломного проекта. При этом фактическое установление уровня знаний и умений студентов по дисциплине не проводилось.

Размер взятки варьировался от 20 тысяч до 105 тысяч рублей, что является значительным размером. Денежные средства за незаконные действия преподаватель получал от студентов в различных местах города Барнаула, в том числе непосредственно около здания высшего учебного заведения.

В ходе следствия установлена причастность преподавателя к совершению 3-х эпизодов получения взятки и 3-х эпизодов служебного подлога в связи с проставлением в официальные документы (зачетные книжки, экзаменационные и зачетные ведомости) заведомо ложных сведений.

Кроме того, следствием доказан факт совершения преподавателем мошеннических действий, когда к нему обратился студент с просьбой ликвидировать задолженности по учебным дисциплинам других преподавателей. За решение проблемы обвиняемый потребовал 72 тысячи рублей якобы для передачи своим коллегам. Однако в действительности намерений передавать им денежные средства он не имел, и получив денежные средства, распорядился ими по своему усмотрению.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело вместе с утверждённым обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

Старший помощник руководителя следственного управления Следственного комитета РФ по Алтайскому краю по взаимодействию со СМИ Ольга Чеснокова

14 Июля 2016

Адрес страницы: <https://altai-krai.sledcom.ru/news/item/1140770>